ROTAX.

KARTING

KATALOG + CENIK 2017
NAHRADNICH DiLU

pro motory:

125 MAX evo

125 JUNIOR MAX evo
125 MINI MAX evo
125 MICRO MAX evo

vyhradni zastupce pro CR:

ST .

COIART

PACING TECHINOILOG Y



ROTAX. ‘
ENGINE

GASKET
SET

ROTAX. ’

... LOCTITE 243

... LOCTITE 648

.... LOCTITE ANTI SEIZE 15378
... LITHIUM-BASE GREASE

... MOLYKOTE 111

xXTmow



ROTAX - Kapitola 1

SKRIN MOTORU, VODNi PUMPA, POHON E-STARTERU, KRYT RETEZU

g g Popis poloZky é S § § %
S = 2 bez DPH véetné DPH % ; <
~ S AR
1-3| R295914 |SkFii motoru - kompletni 1 11 673,55 14 125,00 43074
2 | R632010 |Centrazni pouzdro - 8x12 mm - DIN 5402 2 29,75 36,00 1,07
3 | R427571 |Krytka - 20 DIN 443 1 16,53 20,00 0.58
4 | R230425 |Gufero 28x38x7 NBR 1 157,02 190,00 5,69
5 | R930675 |Gufero 25x38x7 NBR 1 157,02 190,00 5,69
6 | R832533 |Lozisko 6206 TVH C4M 2 371,90 450,00 13,69
7 | R232291 |Lozisko 6302 TN9/C3 1 260,33 315,00 9.5
8 | R232341 |Lozisko 6005 TNH C3 1 322,31 390,00 11,81
9 | R227280 |Prilozka 1 66,12 80,00 2,34
10 | R940315 |Zapustny Sroub M5x12 mm (utahovaci moment 6 NM) 1 3,31 4,00 0,12
1 | R229380 | Valcovy kolik M6x40 mm 1 49,59 60,00 1,76
12 | R230195 |Gufero 10x26x7 NBR 2 78,51 95,00 2,79
13-16| R220515 | HFidel vodni pumpy - kompletni (obsahuje hiidel, ob&zné kolo, pruzny kolik) | 1 404,96 490,00 14,90
14 xxx |HFidel vodni pumpy (objednavejte: hiidel vodni pumpy kompletni - 220515) 1
15 xxx | ObéZné kolo vodni pumpy (objednévejte: hifdel vodni pumpy kompl - 220515) 1
16 | R229200 | Pruzny kolik 4x16 mm (objednavejte: hiidel vodni pumpy kompletni - 220515) 1 45,45 55,00 163
17 | R650494 | Tésnéni 1 95,04 115,00 3,49
18 | R241821 |Sroub IMBUS M6x45 mm (utahovaci moment 10 NM) DIN 912 8 11,57 14,00 042
19 | R240371 |Sroub IMBUS M6x60 mm (utahovaci moment 10 NM) DIN 912 2 15,70 19,00 056
20 | R232276 |Jehlové lozisko 8x12x8 1 119,83 145,00 436
21 | R227945 | Vymezovaci podloZka 8,5/ 15/ 0,5 1 16,53 20,00 0,59
22 | R294812 |Pievod starteru - kompletni 1 2 276,86 2 755,00 84,00
23 | R260772 | Kryt ietézu 1 603,31 730,00 22,16
2 | R840861 |Sroub IMBUS M6x25 mm (utahovaci moment 5 NM) DIN 912 3 8,26 10,00 0,28
25 | R224094 |Vyvod vody (pro motor s termostatem) 1 86,78 105,00 3,17
26 | R940786 |Svornik M8x57/20 (utahovaci moment 5 NM) 2 57,85 70,00 2,03
27 | R241386 |Svornik M8x28/20-s otvorem pro plombovani motoru (u.moment 5 NM) 1 53,72 65,00 1,87
28 | R241381 |Svornik M8x28/20 (utahovaci moment 5 NM) 1 45,45 55,00 1,55
29 | R241925 |Odvzdusiovaci Sroub M18x1,5 mm 1 49,59 60,00 1,72
3 | R960770 | Cepitka tésnici 1
31 | R296160 |Sada tésnéni motoru 1 855,37 1 035,00 31,43
B | R897651 |Loctite 243 - modry 289,26 350,00 10,58
¢ | R899788 | Loctite 648 - zeleny -5 g 272,73 330,00 9,99
E | R297434 | Loctite ANTI SEIZE 15378 - 50 ml 289,26 350,00 10,63
1 | R897330 |Lihiova vazelina - 250 g 586,78 710,00 21,55
K | R897161 |Molykote 111 - 100 g 147521 1 785,00 54,40




E .... LOCTITE ANTI SEIZE 15378
| ....LITHIUM-BASE GREASE

23
/_‘\ -
R

EMPFOHLEN / RECMMENDED

XPS® KART TEC DD2 KART GEAR OIL
Part No: 25474 Contents: 150 ml



POHON VODNi PUMPY, ViKO PREVODOVKY

g g — é Prodejni cena - K¢ § § §
E = ’ E bez DPH véetné DPH §\§§
SRS
1 | R685018 | Klikova hridel - kompletni 1 8 454,55 10 230,00 31185
2 xxx |Lozisko 6206 TVH C4M (viz. kapitola 1, pozice 6) 2
3 | R237948 | VyvazZovaci hridel 1 1181,82 1 430,00 43,58
4 xxx |Lozisko 6302 TN9/C3 (viz. kapitola 1, pozice 7) 1
5 xxx |Lozisko 6005 TNH C3 (viz. kapitola 1, pozice 8) 1
6 xxx  |Gufero 28x38x7 NBR (viz. kapitola 1, pozice 4) 1
7 | R430460 | O-krouzek DIN 3771 - 18x3,5 mm, NBR 70 1 30,58 37,00 112
8 | R234435 | Vyrovnavaci kolo 50 zubi 2 632,23 765,00 2324
9 | R635850 |Kolo vodni pumpy 19 zubi 1 264,46 320,00 9,61
10 | R945664 |Pojistny krouzek 20x1,2 DIN 983 2 11,57 14,00 0.40
1 | R827590 |Prilozka 10,1 /17 /1 1 19,01 23,00 0,70
12 | R232731 |Pruzny kolik 4x15,8 mm G3 DIN 5402 1 14,05 17,00 0,51
13 | R234415 | Pastorek vodni pumpy 16 zubu 1 247,93 300,00 9.04
14 xxx | Valcovy kolik M6x40 mm (viz. kapitola 1, pozice 11) 1
15 | R634035 | ObéZné kolo vodni pumpy 28/13 zubi 1 247,93 300,00 9,00
16 | R650476 | Tésnéni 1 107,44 130,00 3,94
17 | R211874 | Viko pFevodovky 1 1053,72 1275,00 38,80
18 | R230415 | Tésnici krouzek 6x10 mm DIN 7603 1 11,57 14,00 0,42
19 | R840861 |Sroub IMBUS M6x25 mm (utahovaci moment 10 NM) DIN 912 6 8,26 10,00 0.28
» | R840880 |Sroub IMBUS M6x30 mm DIN 912 2 8,26 10,00 02
21 | R932027 | Jehlové loZisko pistniho ¢epu 15x19x20 1 433,88 525,00 15,86
2223| R295501 |Pist 53,95 - kompletni - standard 1 1 842,98 2 230,00 67,98
223 R295502 | Pist 53,96 - kompletni - standard 1 1 842,98 2230,00 67,92
2223| R295503 | Pist 53,97 - kompletni 1 1 842,98 2 230,00 67,92
2223| R295504 | Pist 53,98 - kompletni 1 1 842,98 2 230,00 67,92
2223| R295505 |Pist 53,99 - kompletni 1 1 842,98 2 230,00 67,92
23 | R215548 | Pistni krouzek IS2 - 54/49,4x1 1 677,69 820,00 24,88
24 | R216135 |Pistni ¢ep 15x10/12x45,6 1 252,07 305,00 921
25 | R945635 | Pojistny krouZek pistniho ¢epu 15 2 14,05 17,00 0.49
26 | R685016 |Opravna sada - klikova hridel 1 4603,31 5570,00| 16982
E | R297434 |Loctite 15378, 50 ml 289,26 350,00 10,63
1 | R897330 |Mazaci tuk, 250 gr. 586,78 710,00 21,55




ROTAX. ‘

CYLINDER
GASKET

SET

B ....LOCTITE 243
C ... LOCTITE 648



ROTAX - Kapitola 3 VALEC

“ Prodejni cena - K¢ o X
® a < s I3
N S Popis polozky = $28
S = Q bez DPH véemé DPH | £5.
= 2 S

S
1 | R650480 | Tésnéni pod valec - 0,3 mm 66,12 80,00 2,32
1 | R650483 | Tésnéni pod valec - 0,4 mm 66,12 80,00 2,32
1 | R650481 | Tésnéni pod valec - 0,5 mm 66,12 80,00 2,32
1 | R650482 | Tésnéni pod valec - 0,8 mm 66,12 80,00 2,32
1 | R431337 | Tésnéni pod valec - 0,2 mm 66,12 80,00 2,32
2 | R223993 | Vilec (jen pro motor FR 125 MAX) 1 9103,31 11 015,00 3359
A: 54,000 - 54,010 mm
AB: 54,010 - 54,015 mm
B: 54,015 - 54,025 mm
2 | R223991 | Vilee (jen pro motor FR 125 Junior/Mini MAX) 1 9 884,30 11 960,00 36200
A: 54,000 - 54,010 mm
AB: 54,010 - 54,015 mm
B: 54,015 - 54,025 mm
3 | R242706 |Matka valce M8 (utahovaci moment 24 NM) 4 61,98 75,00 2,16
4 | R250160 | O-krouzek 64x2 DIN 3771 1 66,12 80,00 2,34
5 | R223386 |Spalovaci prostor 1 1504,13 1 820,00 55,38
6 | R945752 |Pruzna podlozka 5 3,31 4,00 0,10
7 | R940487 |Sroub M8x30 mm (utahovaci moment 30 NM) DIN 933 5 15,70 19,00 0,55
8 | R430782 | O-krouZek 23,3x2,4 DIN 3771 1 49,59 60,00 172
9 | R250280 |O-krouzek 105x2,5 DIN 3771 NBR 70 1 61,98 75,00 2,20
1 | R613104 | Viko hlavy vélce - ¢ervené 1 1 487,60 1 800,00 54,84
u | R222125 | Termostat - otevira se pri 45°C 1 223,14 270,00 8,12
12 | R222175 |Tali¥ ventilu 1 95,04 115,00 342
13| R239950 | Tlaéna pruZina 1 53,72 65,00 1,90
14 | R222202 |Drzak termostatu 1 95,04 115,00 338
15 | R240195 |Sroub M4x8 mm (utahovaci moment 3 NM) 2 16,53 20,00 0,58
16 | R641323 |Sroub M10x1 DIN 906 - MK 1
17| R241930 |Sroub IMBUS M6x20 mm (utahovaci moment 10 NM) 3 7,44 9,00 0,27
18 | R641361 |Sroub IMBUS M6x25 mm (utahovaci moment 10 NM) 1 20,66 25,00 0,76
19 | R250521 | Tésnéni 1 57,85 70,00 2,02
2024| R224389 |Membranovy ventil 1 1219,01 1 475,00 44,83
21 xxx |Téleso ventilu (neni jako nahradni dil) 1
2 | R224430 |PlanZeta 2 214,88 260,00 7.92
23 xxx |Dorazovy plech (neni jako nahradni dil) 2
2 | R240351 |Sroub M3x6 mm DIN 7985 6 2,48 3,000 o0
25 | R267915 | Gumova priruba 42,5 mm 1 979,34 1 185,00 36,08
2 | R840861 |Sroub IMBUS M6x25 mm DIN 912 (utahovaci moment 6 NM) 4 8,26 10,00 0.28
27 | R641361 |Sroub IMBUS M6x25 mm (utahovaci moment 6 NM) 1 20,66 25,00 0.76
28 | R251850 |Spona 51 1 49,59 60,00 1,80
29 | R250271 | Tésnéni 1 66,12 80,00 2,34
30 | R273190 | PFiruba vyfuku - kompletni 1 421,49 510,00 15,50




3t | R273194 | PFiruba vyfuku - 20 mm MINI (pouze pro 125 MINI MAX evo) 1 450,41 545,00 16,50
3 | R273192 | PFiruba vyfuku - kompletni - 18 mm (pouze pro 125 MICRO MAX evo) 1 450,41 545,00 16,50
3 | R240071 |Sroub IMBUS M8x20 mm (utahovaci moment 20 NM) DIN 912 2 8,26 10,00 0,30
34 | R450360 | Tésnéni 1 198,35 240,00 7,21
35 | R250311 | PodloZka 8,4 mm DIN 125 (jen pro motor 125 MICRO MAX evo, MINI MA 11,57 14,00 0,40
36 | R942674 | Matka M8 SW 11 (jen pro motor 125 MICRO MAX evo, MINI MAX evo) 27,27 33,00 0,99
37 | R626420 |Redukéni plech (jen pro motor 125 Micro MAX) 1 574,38 695,00 21,06
38 | R296161 |Sada tésnéni vilce 1 615,70 745,00 22,70
B | R897651 |Lepidlo 243 - modré 289,26 350,00 10,58
¢ | R899788 |Loctite 648 - zeleny -5 g 272,73 330,00 9.99




B .... LOCTITE 243

rO/AX rO7AX

UPGRADE KIT UPGRADE KIT
“SUMIOR evo 70 MAX evo “ “SUMOR 70 MAKX “
£-RAVE RAVE
ROTAX. |@ 43 ROTAX. ‘ &) 12
rOAX
DOWNGRADE KIT

“ JUNIOR evo 70 MICRO evo“

ROTAX. | @

44




ELEKTRONICKA PRIVERA VYFUKU

ROTAX - Kapitola 4

g g — é Prodejni cena - K¢ § § §
E = ’ E bez DPH véetné DPH §\§§
1-22 pouze pro 125 MAX evo —=
1 | R441357 |Svornik M6x52,5 (utahovaci moment 2-3 NM) 1 99,17 120,00 3,58
2 | R253725 |Soupatko privéry 1 516,53 625,00 189
3 | R230260 |O-krouzek DIN 3771 - 6x3 mm, NBR 70 1 33,88 41,00 1,24
4 | R250231 |Tésnéni 1 57,85 70,00 2,02
5 | R253385 | Komora Soupatka privéry 1 925,62 1120,00 34,11
6 | R845020 |Pruzna podlozka 2 3,31 4,00 0,10
7 | R840861 |Sroub IMBUS M6x25 mm, DIN 912 (utahovaci moment 10 NM) 2 8,26 10,00 0.28
8 | R930500 | Gufero 6x11x3/4,5 NBR 1 82,64 100,00 2,94
9 | R838255 |Hadicova pruZzina 70-1,7-0,3 1 30,58 37,00 112
10 | R260723 |Membranovy ventil - zeleny 1 264,46 320,00 9,75
u | R854440 |Pist Soupatka 1 276,36 335,00 10,15
12 | R939280 |Hadicova pruzina 134-3,0-0,65 1 53,72 65,00 1,93
13| R239952 | Tlaéna pruZina 48,5/0,8 mm 1 70,25 85,00 2,53
14 | RI11559 |Kryt ventilu 1 293,39 355,00 10,71
15 | R241270 |Sroub M5x25 mm 2 14,88 18,00 0%
16 | R430220 |O-krouzek DIN 3771 - 15,9x2,3-N, NBR 70 1 14,88 18,00 0.52
17 | R241220 |SeFizovaci Sroub 1 148,76 180,00 545
18 | R651935 |Drzak 1 289,26 350,00 10,60
19 | R241935 |Sroub IMBUS M6x20 mm, ISO 4762 (utahovaci moment 10 NM) 2 7,44 9,00 025
20 | R244211 |Podlozka 6,4 mm - DIN 134 2 3,31 4,00 0,12
21 | R842041 |Samojistna matka M6 mm, DIN 985-M6-6.6 7 7,44 9,00 025
22 | R660522 |Silentblok 18x15xM6 2 115,70 140,00 423
23 | R660520 |Silentblok 18x15xM6 1 115,70 140,00 423
23 | R651925 |Drzak 1 185,95 225,00 6,80
25 | R664630 | Magneticky ventil 1 537,19 650,00 19,76
2 | R840511 |Sroub IMBUS M5x16 mm, DIN 912 2 14,88 18,00 0,52
27 | R827800 | Podlozka 5,5 DIN 6902 2

28 | R842030 |Samojistna matka M5 mm, DIN 985-M5 2 14,05 17,00 0.51
29 | R660574 | Tlakova hadice 280 mm 1 38,84 47,00 142
30 | R866718 | Kabelova spojka 94x2,5 mm 1 1,65 2,00 0.06
31 xxx |Konzola (viz. kapitola 11, pozice 8) 1

32 xxx | Sroub IMBUS M6x25 mm (viz. kapitola 3, pozice 26-27) 5

3 xxx |Benzinova pumpa MIKUNI (viz. kapitola 9, pozice 45) 1

34 | R241930 |Sroub IMBUS M6x20 mm, DIN 912 (utahovaci moment 10 NM) 2 7,44 9,00 027
35 | R244211 |Podlozka 6,4 mm - DIN 134 2 3,31 4,00 0,12
36 | R842040 |Samojistna matka M6 mm, DIN 985-M6 2 15,70 19,00 0,55




37 | R651010 |Sada hadic 595,04 720,00 21,82
38 | R956305 | Impulzni tryska 70,25 85,00 2,58
39 xxx  |Hadice A5x8/2500 mm (viz. kapitola 9, pozice 50)

40 | R274161 |Filtr benzinu s vytiSténym logem ROTAX 132,23 160,00 473
41 | R866714 | Kabelova spojka 142x3,2 mm 2,48 3,00 0,08
42 | R281376 |Sada pro prestavbu "125 MAX Junior na MAX" 13 157,02 15920,00| 48540
43 | R281377 |Sada pro prestavbu "125 MAX Junior evo na MAX evo" 13 157,02 15920,00| 48540
44 | R281557 |Pridavna sada 125 Micro MAX evo 6 466,94 7 825,00 23853
B | R897651 |Loctite 243 modry, 10 ml 289,26 350,00 10,58




ROTAX.

CHAIN TY'PE 219

PREMIUM O-RING
USE XPS CHAIN LUBE FOR OPTIMUM PERFORMANCE AND RELIABILITY

ROTAX | (@

NEW AGE KARTING

CHAIN TYPE 219

PREMIUM
USE XPS CHAIN LUBE FOR OPTIMUM PERFORMANCE AND RELIABILITY

... LOCTITE 243

... LOCTITE 648

... LITHIUM-BASE GREASE
... CHAIN SPRAY

OO

PO 7T7AAX
VA///(#/4
retrolit it

EMPFOHLEN / RECOMMENDED RS

XPS® KART TEC WHITE CHAIN SPRAY

Part No: 25112 Contents: 500 mli
XPS® KART TEGC SYNTHETIC CHAIN SPRAY ROTAX.

Part No: 25108 Contents: 500 ml

&

19



ROTAX - Kapitola 5 ODSTREDIVA SPOJKA A VYVAZOVACIi KOLA

§ g —— E Prodejni cena - K¢ § §>§
§ = OPIS POTOTRY § bes DPH | véetné DPH | ¢ ;;
~ S AR
1 | R434840 |Ozubené Kkolo starteru 70 zubi 1 2504,13 3030,00 92,28
2 | R842319 |Matice M20x1,5 (utahovaci moment 150-10 NM) 1 194,21 235,00 7,16
3 | R659907 | Spojka (vySka 11,6 mm) 1 2169,42 2 625,00 7997
4 | R840036 |Sroub M6x12 DIN 912 (utahovaci moment 20 NM) 3 11,57 14,00 0.40
s6 | 636021 |Retézové koletko 12 zubi 1 528,93 640,00 194
s6 | 236877 |Retézové koletko 11 zubi 1 508,26 61500| 17
s6 | 636022 |Retézové koletko 13 zubi 1 528,93 640,00 1943
s6 | 636023 |Retézové koletko 14 zubi 1 528,93 640,00| 194
s6 | 636024 |Retézové koletko 15 zubi 1 528,93 640,00 1943
s6 | 636025 |Retézové koletko 16 zubi 1 528,93 640,00| 19
6 | R232365 |Kolik 5x5 DIN 5402 1 32,23 39,00 117
7 | R659937 | Bubinek spojky 1 884,30 1 070,00 3258
8 | R242925 |Matice M28x1 - sila 4,6 mm (utahovaci moment 100 NM) 1 132,23 160,00 4386
9 | R233855 |Pouzdro 15x17x17,6 - pouze pro kole¢ko 11 zubu 1 144,63 175,00 5.26
10| R632415 | Jehlové loZisko 15x19x17 1 190,08 230,00 693
(pro kolecka 12, 13 a 14 zubt - pouzivejte pouze s o-krouzkem pozice 10)
1 | R950815 |O-krouzek 12x2,5 mm NBR 70 DIN 3771 1 24,79 30,00 0.91
12 | R927057 |PFilozka 15,2/25/1 1 49,59 60,00 1,76
13 | R627340 |Prilozka 10/22/1,5 1 34,71 42,00 127
13 | R627345 |PFilozka 10/19/1,5 - pouze pro kolec¢ko 11 zubi 1 34,71 42,00 127
14 | R942951 |Matice M10x1 DIN 934 (utahovaci moment 35 NM) 1 28,10 34,00 1,03
19 | R281721 |Sada spojky 125 MAX 1 6797,52 8225,00 2507
B | R897651 |Loctite 243 - modry 289,26 350,00 1058
¢ | R899788 |Loctite 648 - zeleny -5 g 272,73 330,00 999
1 | R897330 |Lithiovy mazaci tuk - 250 g 586,78 710,00 2155




ETL 1676 Seite / Page 32

-
1

B ... LOCTITE 243
I.... LITHIUM-BASE GREASE



ZAPALOVANI, E-STARTER, AKUMULATOR

ROTAX - Kapitola 6

iDici JEDNOTKA

2 Prodejni cena - K& s
E g Popis poloZky ; ’ § § 5
S = Q2 bez DPH véemé DPH | $3.
< g SER
1 | R941250 |Sroub M6x20 mm 2 14,05 17,00 0,51
2 | R265560 |Snimad 1 1 086,78 1 315,00 40,10
37 | R294805 |Starter - kompletni 1 3 148,76 3 810,00 116,07
4 xxx | O-krouZek (zahrnut v sad¢ e-starteru 281262) 1
5 | R265532 |Kabel starteru 1 260,33 315,00 9,50
6 | R651940 | Kabelova spona 1 49,59 60,00 1,73
7 xxx | Sroub M3x8 (zahrnut v sadé e-starteru 281262) 2
8 | R281262 |Sada na opravu starteru 1 322,31 390,00 11,75
Sroub M3x8 - 2 ks 7
tla¢na pruzina - 2 ks -
obsahuje: [uhlik - levy - 1 ks I
uhlik - pravy - 1 ks -
o-krouzek - 1 ks
9 | R251670 |P¥iruba starteru 1 95,04 115,00 343
10 | R241811 |Sroub IMBUS M6x35 mm ISO 4762-8.8 1 8,26 10,00[ o2
1| R840880 |Sroub M6x30 mm DIN 912 1 8,26 10,00[ o2
12.13| R666825 | Civka zapalovani 1 1 425,62 1725,00 5249
13 | R866707 | Koncovka svicky 1 1 099,17 1 330,00 40,50
13 | R866708 | Koncovka svicky 1 231,40 280,00 8,44
14| R298103 |Zapalovaci svicka NGK GR9DI-8 (pouze pro Junior MAX) 1 363,64 440,00 13,30
14| R298102 |Zapalovaci svicka NGK GR8DI-8 (pouze pro Micro MAX/Mini MAX evo)| 1 363,64 440,00 13,30
15 | R842040 |Samojistna matka M6 DIN 985 1 15,70 19,00 055
16 | R244211 |Podlozka 6,4 mm DIN 134 1 3,31 4,00 0,12
17 | R251127 |Klema akumulatoru 1 884,30 1 070,00 32,48
18 | R842680 | Matice M5 2 25,62 31,00 0,93
19 | R992819 |Relé starteru - kompletni 1 698,35 845,00 25,72
2 | R640541 |Sroub M5x12 mm, DIN 912 2 7,44 9,00 027
21 | R842040 |Samojitna matka M6 mm, DIN 985-M6 2 15,70 19,00 0,55
2 | R666815 |E-box (pro 125 MAX, 125 MICRO MAX, 125 MINI MAX) 1 332231 4 020,00 121,68
2 | R666813 |E-box (pro 125 JUNIOR MAX) 1 332231 4 020,00 121,68
23 | R201900 |Gumova podlozka 1 239,67 290,00 8.83
24 | R242141 |Matice M6 1 25,62 31,00 0,93
2526| R251254 |Sada klem na trubku - pouze trubka D 32 mm 2 231,40 280,00 8,48
26 | R251360 | Klema na trubku 1 57,85 70,00 2,08
27 | R264852 | Multifunkéni prepinad 1 640,50 775,00 2355
28 | R660767 | Gumova podlozka 1 231,40 280,00 8,41
2931 R265518 | Akumulator 12V-6,5 Ah - neplnény kyselinou 1 1 706,61 2 065,00 62,93
29 | R265516 | Akumuldtor 12V-6,5 Ah - plnény kyselinou 1 1 706,61 2 065,00 62,93
30 | R481380 |Upeviiovaci sada akumulatoru (od ¢ervna 2016) 1 66,12 80,00 2,33




31 | R864950 | Plochy konektor s otvorem 2 6,61 8,00 0,23
32 | R201602 | Kryt akumulatoru 1 528,93 640,00 19,49
33 | R831929 |O-krouzek 5x2, DIN 3771, FPM 75 1 14,05 17,00 0.51
34 | R440761 |Sroub se zaoblenou hlavou M 6x20mm 1 15,70 19,00 0,56
35 | R431500 | Tésnéni 1 28,10 34,00 1,02
B | R897651 |Loctite 243 - modry 289,26 350,00 10,58
¢ | R897330 | Lithiovy mazaci tuk - 250 g 586,78 710,00 21,55







AKUMULATOR, NABIJECKA AKUMULATORU

ROTAX - Kapitola 7

¢ Prodejni cena - K¢ s
8 Q f 4l 11 2
N Q Popis poloiky = 328
S = 3 bez DPH véetné DPH | S35
R & S i%
1 | R265148 |Nabijetka akumulatoru 1 1078,51 1 305,00 39,79
3 | R266010 | Euro adaptér 1 57,85 70,00 2,09
79 | R265518 | Akumulator 12V-6,5 Ah - neplnény kyselinou 1 1 706,61 2 065,00 62,93
79 | R265516 | Akumulator 12V-6,5 Ah - pInény kyselinou 1 1 706,61 2 065,00 62,93
8 | R864950 | Plochy konektor s otvorem 2 6,61 8,00 023
9 | R481380 |Upeviiovaci sada akumulatoru (od ¢ervna 2016) 1 66,12 80,00 2,33
10 | R266022 | Kabel adaptéru 1 256,20 310,00 9,35
u | R581320 |Nabijecka akumulatoru ACTIVA EASY 1202 1 3161,16 3825,00| 116,50
12 | R265030 | Akumulator lithiOV)" 12V-2,3 Ah 1 4979,34 6 025,00 183,72
13 | R581325 |Nabijecka lithiového akumulatoru 1 2946,28 3565,00| 10869







KABELOVY SVAZEK

ROTAX - Kapitola 8

§ o E Prodejni cena - Ké& 5 § iisg
N| § |Pepispolotky Z | bezpPH | véemepPH | T3
< g S
1 | R666835 | Kabelovy svazek 1 2 107,44 2 550,00 77,65
2 | R666902 | Viéko konektoru 1 41,32 50,00 1,52
3 | R666904 | Vicko pro relé 2 57,85 70,00 2,13
4 | R866718 | Kabelova spojka 94x2,5 mm 2 1,65 2,00 0,06
5 | R651397 |Kabelova spojka 250x4,8 mm 8

6 | R866714 |Kabelova spojka 142x3,2 mm 5 2,48 3,00 0,08
7 xxx  |Konektor pro E-box 1

8 xxx  |Konektor pro snimac klikové h¥idele 1

9 xxx  |Konektor pro civku zapalovani 1

10 xxx | Konektor pro piivéru 1

1 xxx |Konektor pro elektronické Fazeni (pouze pro 125 MAX evo) 1

12 xxx  |Konektor startéru 1

13 xxx  |Konektor pro uzemnéni 1

14 xxx |Konektor pro relé startéru 3

15 xxx  |Konektor pro multifunkéni prepinaé 3

16 xxx  |Konektor pro akumulator 2

17 xxx  |Konektor pro nabijecku akumulatoru 1

18 | R666900 | Zasuvka (pro 125 MICRO, MINI, JUNIOR MAX) 1 95,04 115,00 3,36




Nadelposition

—1
—2
—3
—4
—5

ROTAX. ‘ @

REPAIRSET
FUEL PUMP

RO TAHAX rPOoO7T7AX
CARBURATOR CARBURATOR
IWSERT KT 85 WSERT KIT 125

‘ RrOTAX @

‘ RrOTAX @
52 53




ROTAX - Kapitola 9

KARBURATOR, SADA TESNENiIi KARBURATORU,

HADICE BENZINU, LANKO PLYNU

BENZINOVE CERPADLO, SADA PRO OPRAVU CERPADLA,

§ “ . v E Prodejni cena - K¢ . § >§
§ S |Popispolocky S| bezDPH | véeme DPH §;;
A~ S AR
1 | R295060 | Karburator DELL ORTO VHSB 34 XS MAX 1 6 557,85 7 935,00 241,86
2 | R262031 §oupz’1tk0 Kkarburatoru 45 1 1 652,89 2 000,00 60.89
3 | R261192 |Jehla K57 1 169,42 205,00 6,22
4 | R245630 | Pojistka jehly 1 18,18 22,00 066
5 | R261270 |Upeviiovaci Sroub jehly 1 206,61 250,00 7,55
6 | R239885 |PruZzina Soupatka 1 132,23 160,00 483
7 | R261427 | Viko Soupatka s kolenem 1 326,45 395,00 12,01
8 xxx | Gumova manZeta - mala (objednavejte: sadu lanek plynu - 268040) 1
9 xxx | Matice M6x0,75 (objednavejte: sadu lanek plynu - 268040) 1
10 xxx  |SeFizovaci Sroub M6x0,75 (objednavejte: sadu lanek plynu - 268040) 1
u xxx | Gumova manZeta - velka (objednavejte: sadu lanek plynu - 268040) 1
12 xxx | Tésnéni (objednavejte: sadu tésnéni - 293834) 1
13 | R262042 | Kominek DP 267 1 268,60 325,00 9,87
14 | R261550 | PodloZka hlavni trysky 1 45,45 55,00 162
15 | R281477 |Sada hlavnich trysek (100/102/105/108/110/112) 1 388,43 470,00 14,20
15 | R281476 |Sada hlavnich trysek (115/118/120/122/125/128/130) 1 450,41 545,00 16,56
15 | R281473 |Sada hlavnich trysek (132/135/138/140/142) 1 322,31 390,00 11,86
15 | R281471 |Sada hlavnich trysek (145/148/150/152/155/158) 1 388,43 470,00 14,20
15 | R281470 |Sada hlavnich trysek (160/162/165/168/170/172) 1 388,43 470,00 14,20
15 | R281472 |Sada hlavnich trysek (175/178/180/182/185/188) 1 388,43 470,00 14,20
15 | R281474 |Sada hlavnich trysek (190/192/195/198/200) 1 322,31 390,00 11,86
16 | R281885 |Sada emulsni trubice (30/35/40/45/50/55/60) 1 772,73 935,00 28,38
17 | R281882 |Sada trysek volnobéhu (30/35/40/45/50/55/60) 1 1016,53 1230,00 37,47
18 | R261895 |Startovaci tryska 60 1 99,17 120,00 3,52
19 | R261880 |Jehlovy ventil 150 1 446,28 540,00 16,34
20 xxx |Tésnéni (objednavejte: sadu tésnéni - 293834) 1
21 | R261290 |Paka plovaki 1 289,26 350,00 10,58
2 | R229271 |Cep plovakii 1 53,72 65,00 183
23 | R268031 |Plovak - 3,6 g 2 239,67 290,00 8,74
23 | R268030 |Plovak-5,2 g 2 239,67 290,00 874
23 | R268032 |Plovak - 4,0 g 2 239,67 290,00 874
24 xxx |Tésnéni (objednavejte: sadu tésnéni - 293834) 1
25 xxx  |Plovakova komora (neni jako nahradni dil) 1
26 xxx |Tésnéni (objednavejte: sadu tésnéni - 293834) 1
27 | R261373 |Zatka 1 90,91 110,00 3,28
28 | R845312 | PruZzna podlozka VHZS 3 8,26 10,00 028




» | R262020 |Sroub M5x20 mm 3 9,09 11,00 o3
30-31| R268044 | Sada Sroubii regulace vzduchu 1 103,31 125,00 377
30 xxx |Tla¢na pruZina (objednavejte: sadu Sroubt regulace vzduchu - 268044) 1
31 xxx  |Regulaéni §roub vzduchu (objednavejte: sadu Sroubt reg.vzduchu - 268044) 1
3234| R268042 |Sada sitka paliva 1 185,95 225,00 675
EY xxx  |Sitko paliva (objednavejte: sadu sitka paliva - 268042) 1
3 xxx |Tésnéni (objednavejte: sadu sitka paliva - 268042) 1
34 xxx |Zatka (objednavejte: sadu sitka paliva - 268042) 1
35 xxx |Tla€na pruZzina (neni jako nahradni dil) 1
36 xxx |SeFizovaci Sroub (neni jako nahradni dil) 1
37 xxx |Tésnéni (objednavejte: sadu tésnéni - 293834) 1
38 | R261915 |Ovladani sytice - kompletni 1 603,31 730,00 22,17
» | R240505 |Sroub M4,5x10 mm 1 57,85 70,00 2,03
0 | R240184 |Sroub IMBUS M5x20 mm 1 57,85 70,00 203
41 | R261030 | Koncovy Sroub karburatoru 1 409,09 495,00 14,96
42 | R230890 |O-krouZek DIN 3771 - 17x2,5-N, NBR 70 1 25,62 31,00 0,94
43 | R293834 |Sada tésnéni pro karburator 1 285,12 345,00 10,52
44 | R268040 |Upeviiovaci sada lanek plynu 1 132,23 160,00 4,80
45 | R994483 Cerpadlo MIKUNI DF 44-210 1 838,84 1 015,00 30,85
46 | R296165 |Sada tésnéni cerpadla benzinu 1 297,52 360,00 10,86
47 | R297122 |Lanko plynu - kompletni 1 202,48 245,00 7.38
4 | R274161 |Filtr benzinu 1 132,23 160,00 473
49 | R260260 |Hadice pro odvzdus$néni 180 mm 1 45,45 55,00 1,55
50 | R974529 |Hadicka 5x8/2500 mm 1 276,86 335,00 10,21
st | R570910 | Benzinova hadi¢ka S5x8mm s potiskem Rotax - role 50 metru 1 4 628,10 5600,00 17064
s2 | R281822 |Sada vlozky karburatoru - 8,5 1 1 652,89 2 000,00 60,97
53 | R281820 |Sada vlozky karburatoru - 12,5 1 1 652,89 2 000,00 60,97







ROTAX - Kapitola 10

CHLADIC A DRZAK CHLADICE pro motor s termostatem

<) Prodejni cena - K¢

g g Popis poloZky E ’ § § %

E = ’8 bez DPH véetné DPH % g é

~ S AR
16 | R295928 | Vodni chladic¢ - kompletni 1 5438,02 6 580,00 200,66
2 | R222750 |Zatka chladice s tésnénim 1,0 BAR 1 417,36 505,00 15,37
3 | R201220 |Klapka chladice 1 475,21 575,00 17,51
4 | R440751 |Sroub M6 x 16 2 15,70 19,00( o
5 | R244211 |Podlozka 6,4 DIN 134 2 3,31 4,00 0,12
6 | R842040 |Samojistna matka M6 DIN 985 2 15,70 19,00 055
7 | R651690 |Drzak chladice 1 256,20 310,00 9,39
s | R440761 |Sroub M6 x 20 1 15,70 19,00( o6
9 | R827307 |Podlozka 6,2/18/05 1 16,53 20,00 0,58
10 | R951870 |Spona 16-25 4 39,67 48,00 1,44
u [ R222746 |Hadice s kolenem DIN 73411-18/100/45 2 161,16 195,00 5,84
1217| R295923 | Vodni chladi€ - kompletni (pouze pro motor 125 Micro MAX) 1 2979,34 3 605,00 10082
13 | R222750 |Zatka chladice s tésnénim 1,0 BAR 1 417,36 505,00 15,37
14 | R201222 |Klapka chladi¢e MICRO 1 417,36 505,00 15,30
15 | R440751 |Sroub M6 x 16 2 15,70 19,00( o6
16 | R244211 |Podlozka 6,4 DIN 134 2 3,31 4,00 0,12
17 | R842040 |Samojistna matka M6 DIN 985 2 15,70 19,00 055
18 | R651695 |Drzak chladice 1 202,48 245,00 7,42
19 | R945752 | Pruzna podloZzka 1 3,31 4,00 0,10
2 | R841831 |Sroub IMBUS M8x75 mm, DIN 912 1 11,57 14,00 042







ROTAX - Kapitola 11 TLUMIC SANI + UHLOVY DRZAK

<3 2 Prodejni cena - K¢ e
E g Popis poloZky g 3 E §
S = Q bez DPH véetné DPH | £35.
R 8 NS
Q3R
1 | R225015 |Pouzdro tlumice 1 347,11 420,00 12,74
2 | R225041 |Saci trubky 1 433,88 525,00 16,00
3 | R225061 |Drzak filtru 2 90,91 110,00 3.26
4 | R225053 |VlozKka filtru 1 198,35 240,00 7.21
5 | R225025 | Viko tlumice 1 483,47 585,00 1773
6 | R225031 |PFiruba tlumice 1 243,80 295,00 8.86
7 | R242141 |Matice M6 4 25,62 31,00 0,93
s | R251720 | Uhlovy drzak 1 252,07 305,00 926
9 | R244211 |PodloZzka 6,4 mm DIN 134 8 3,31 4,00 0,12
1 | R241930 |Sroub M6x20 DIN 912 4 7,44 9,00 027
n | R951791 |Spona 50 - 70 1 61,98 75,00 223




MO T AX

STEEL
ISOLATING
MAT -




ROTAX - Kapitola 12 VYFUKOVY SYSTEM

g S | Popis potozhy é R §
E = E bez DPH véetné DPH §;§ é
iR
1 xxx  |PFiruba vyfuku (viz. kapitola 3, pozice 30) 1
2 xxx |Tésnéni vyfuku (viz. kapitola 3, pozice 34) 1
39 | R273078 | Vyfukové potrubi 1 624793 7 560,00 230,55
3 | R273200 | Vyfukové potrubi - kompletni 1 3 842,98 4650,00| 14172
46 | R273220 | Tlumivka vyfuku - kompletni 1 219421 2 655,00 80.83
5 | R297982 | Vlozka do tlumice 1 219,01 265,00 7.96
6 | R273210 |Dérovana trubka - kompletni 1 640,50 775,00 23,50
7 | R450360 | Tésnéni vyfuku 1 198,35 240,00 7.21
8 | R938798 |Pruzina - nerezova 1 74,38 90,00 2,73
9 | R238945 |Pruzina 2 66,12 80,00 243
10 [ R651071 |Drzak 1 512,40 620,00 18,78
1 | R201720 |Silentblok 2 74,38 90,00 2,63
12 | R938798 | Pruzina - nerezova 1 74,38 90,00 2,73
13 xxx |PFiruba vyfuku - kompletni (pouze MINI MAX evo) - viz. kap.3, poz.31 1
14 xxx  |PFiruba vyfuku - kompletni (pouze MICRO MAX evo) - viz. kap.3, poz.32 | 1
15 | R938798 | Pruzina - nerezova 2 74,38 90,00 2,73
1618| R273132 | Vyfukové potrubi - kompletni 1 1 987,60 2 405,00 73,28
17 | R297981 | Vlozka do tlumice 1 219,01 265,00 7,96
18| R273098 | Viko tlumice s dérovanou trubkou (pouze pro 125 MICRO MAX, 22 mm) | 1 413,22 500,00 1523
19 | R660920 |Silentblok 30x30xM8 2 136,36 165,00 491
20 | R250313 |Podlozka 8,4 - nerezova ocel 4 8,26 10,00 0.30
21 | R942030 |Samojistna matka M8 4 14,05 17,00 0.51
2 | R440291 |Sroub IMBUS M4x12 mm DIN 912 11,57 14,00 041
23 | R242533 | Samojistna matka M4 23,97 29,00 0.86
24 | R297983 |VloZka do tlumiée - ocelova 471,07 570,00 17,36







ROTAX - Kapitola 13

SADA PRO PRESTAVBU EVO - ZAPALOVANI

2 Prodejni cena - K¢ .-
8 Q f NN
N QS Popis polozky = SRS
S = Q bez DPH véemé DPH | 3,
& 2 £35
A SIS
113 | R251124 | Klema akumulatoru EVO - kompletni 1 5 082,64 6 150,00 187,50
14 | R265532 | Kabel starteru - kompletni 1 260,33 315,00 9.50
1524| R651057 | Drzak civky zapalovani - kompletni 1 2 231,40 2 700,00 82,22
22 | R866718 | Kabelova spojka 94x2,5 mm 1,65 2,00 0,06
23 | R866714 | Kabelova spojka 142x3,2 mm 2,48 3,00 0,08
24 | R651397 | Kabelova spojka 250x4,8 mm







SADA PRO PRESTAVBU EVO
ROTAX - Kapitola 14

- ELEKTRONICKA PRIVERA, DRZAK, E-BOX

g g — é Prodejni cena - K¢ § § §
E = ’ E bez DPH véetné DPH §\§§
SRS
125 | R481260 |Sada na prestavbu - elektronicka privéra vyfuku 1 3 570,25 4 320,00 131,74
1 | R441357 |Svornik M6x52,5 (utahovaci moment 2-3 NM) 1 99,17 120,00 3,58
2 | R253725 |Soupatko pFivéry 1 516,53 625,00 18,96
3 | R230260 |O-krouzek DIN 3771 - 6x3 mm, NBR 70 1 33,88 41,00 124
4 | R250231 |Tésnéni 1 57,85 70,00 2,02
s | R253385 | Komora Soupatka privéry 1 925,62 1120,00 34,11
6 | R845020 |Pruzna podlozka 2 3,31 4,00 0,10
7 | R840861 |Sroub IMBUS M6x25 mm, DIN 912 (utahovaci moment 10 NM) 2 8,26 10,00 0.28
8 | R930500 | Gufero 6x11x3/4,5 NBR 1 82,64 100,00 2,94
9 | R838255 |Hadicova pruzina 70-1,7-0,3 1 30,58 37,00 L12
10 | R260723 |Membranovy ventil - zeleny 1 264,46 320,00 9.75
n | R854440 | Pist Soupatka 1 276,86 335,00 10,15
12 | R939280 |Hadicova pruZzina 134-3,0-0,65 1 53,72 65,00 1,93
13 | R239952 |Tla¢na pruzina 13,2 x 0,8 x L48,5 1 70,25 85,00 2,53
14 | RI11559 |Kryt ventilu 1 293,39 355,00 10,71
15 | R241270 |Sroub M5x25 mm 2 14,88 18,00 0,52
16 | R430220 |O-krouzek DIN 3771 - 15,9x2,3-N, NBR 70 1 14,88 18,00 0,52
17 | R241220 |SeFizovaci Sroub 1 148,76 180,00 545
18 | R664630 | Elektromagneticky ventil 1 537,19 650,00 19,75
19 | R840514 |Sroub IMBUS M5x16 mm, ISO 4762 2 7,44 9,00 0,25
20 | R827800 |Podlozka 5,5, DIN 6902 2
21 | R842030 |Samojistna matka MS mm, DIN 985-M5 2 14,05 17,00 0,51
22 | R660574 | Tlakova hadice 280 mm 1 38,84 47,00 1,42
23 | R866718 | Kabelova paska 94x2,5 mm 1 1,65 2,00 0,06
2425| R651010 |Sada hadic 1 595,04 720,00 21,82







ROTAX - Kapitola 16 NASTROJE

2 Prodejni cena - K¢

g g Popis poloZky E ) § § %

E = E bez DPH véetné DPH ég é

S AR
1 | R277381 |Blokaé¢ni Sroub 1 404,96 490,00 14,83
2 | R276016 |Stahovak rotoru zapalovani 1 1 392,56 1 685,00 51,30
3 | R676010 | Montazni pouzdro klikové hiidele 1 566,12 685,00 20,86
4 | R676021 MontaZni trn starteru 1 404,96 490,00 14,90
5 | R676030 | MontaZni trn pro jehlové pouzdro starteru 1 318,18 385,00 11,59
6 | R676040 | MontaZni trn pro pouzdro kolecka 11 zubi 1 586,78 710,00 21,62
7 | R676035 | MontaZni pFipravek pro montaz pojistky pistniho ¢epu 1 942,15 1 140,00 3476
8 | R877930 |Drzak ski'iné motoru - kompletni 1 5537,19 6 700,00 204,23
9 | R676052 |Montazni deska 1 6 454,55 7 810,00 2385
10 | R251680 |Hacek na pruZiny 1 231,40 280,00 8.50
1 | R676205 | PFipravek na blokaci starterového kola 1 256,20 310,00 9,42
12 | R276051 |PFipravek na opravu klikové hiidele 1 13 962,81 16 895,00  sisis
13| R276070 | MontaZni pFipravek na membranu p¥ivéry vyfuku 1 1099,17 1.330,00 4046
14 | R277364 | PFipravek na vyménu Fetézového kolecka 1 495,87 600,00 18,28
15 | R676110 |Nastavec na kli¢ SW11 / SW8 1 276,86 335,00 10,20
16 [ R297041 |Plomba ROTAX 1 66,12 80,00 2,29
17 | R276110 |Plombovaci kle§té 1 1 057,85 1.280,00 39,02
l:} 031




ROTAX. ‘ @

Tin Wire

3 mmr1 00gr

ROTAX. ‘ @

Tin Wire

2 mm/100gr

6

KART ECU TESTER




ROTAX - Kapitola 17 NASTROJE PRO TECHNICKOU PREJIMKU

¥ Prodejni cena - K¢ o

S| o = $ 18

N o) Popis poloiky = 338

S = Q bez DPH véetné DPH | £35.

< 8 &35

Q3R
1 | R277390 |Mérka spalovaciho prostoru 128,10 155,00 4,65
2 | R277397 | Kontrolni mérka vysky vyfukového kanalu 1 338,84 410,00 1239
3 | R277030 |Mérka vyfukového ventilu 1 925,62 1 120,00 34,10
4 | R277400 | Kontrolni mérka karburatoru VHSB34 1 276,86 335,00 10,17
5 | R580132 |Plombovaci drat - 3 mm - 100 gr. 1 82,64 100,00 3,03
6 | R580130 |Plombovaci drat - mm - 100 gr. 1 82,64 100,00 3,03
7 | R676034 |Lisovaci trn 1 966,94 1170,00 35,53
8 | R281920 |Sada mérek na trysky 1 309,92 375,00 1131
9 | R276230 | Tester pro E-Box 1 11 157,02 13 500,00 411,68




rHowrmmeter




ROTAX - Kapitola 18 PRISLUSENSTVI

§ a . ] E Prodejni cena - K¢ . § >§

N| & |Pepispolotky X3 bez DPH vemé DPH | 155

1 | R276101 |Digitalni méri¢ tlaku pneumatik 1 4 264,46 5160,00 157.33
2 | R581381 | Digitalni méri¢ motohodin KARTTECH 1 917,36 1 110,00 33.80
3 | R581385 [Strikacka 60 ml 1 49,59 60,00 1.82
4 | R240184 |Sroub M5x20 mm 1 57,85 70,00 2,03
5 | R261552 | Podlozka hlavni trysky 1 123,97 150,00 456
6 | R276220 | Drzak trysek ROTAX 1 842,98 1 020,00 30,97
7 | R582870 | Transportni bedna AL 440x360x425 mm 1 4 644,63 5 620,00 171,32
8 | R282880 |Kartonova krabice - skladaci - 430x362x295 1 70,25 85,00 2,52




	ROTAX MAX

